



На прошедшей неделе руководство РПЦ по Пензенской области в лице Владыки Серафима в своей резиденции г. Кузнецка в очередной раз встречал руководство РДУМ.

Главной причиной встречи являлась тема основополагающего значения служения духовенства для развития области и государства. В ходе беседы были рассмотрены взгляды, принципы мировых религий (в частности христианской и мусульманской) на различные житейские вопросы, а также обсуждались вопросы о вреде нетрадиционных сектантских течений и организаций. Абубакяр хазрат нацелил участников встречи на собственный анализ жизненных и нравственных ценностей. Особое внимание уделялось роли семьи, родителей, детей, а также служению долгу. Владыке Серафиму была торжественно вручена новоизданная книга РДУМ «Социальное служение-2011».

Владыкой было подчеркнуто то, что именно священники должны являться образцами как в духовной, так и в социально-государственной жизни для своей паствы.